

LSK币，其中文名为应用链，是一个区块链应用平台，其目标是打造一个基于侧链技术的应用生态，有一点像应用商店。据小编调查得知，LSK币的发行价为0.74668美元，众筹价为0.74668美元，发行时间为2016年5月4日，发行总量为1.45亿枚。根据最新的行情数据显示，截止到2021年8月10日14:05，LSK币的价格为3.95275美元，其投资回报率达到了5193.70%，其流通市值为5.04亿美元，全球排名为第83名。那么LSK币怎么样呢？下面就让小编为大家带来应用链LSK币前景和价值分析。



### LSK币怎么样？

Lisk由Max Kordek和Olivier Beddows创立。Lisk的团队是由分别来自德国，英国，美国的经验丰富的专家组成，CEO是来自德国的Max Kordek，来自亚琛工业大学，在区块链行业有多年的经验，对于区块链行业的发展有自己独特的见解，Max最终成功地为Lisk项目筹集了14000多个BTC。核心开发者是来自英国的Oliver Beddows，具有15年的软件开发经验，另一位核心开发者Fran?ois-Xavier Thoorens，以及其它还有多位开发者与多位在各自领域具备丰富经验的顾问团。

为了建立Lisk，Max和Olivier共同创立了lightcurve GmbH，一家区块链咨询公司，开发工作室和营销机构。有超过50人为lightcurve工作，其唯一的客户是Lisk。

LSK是第一个完全写在js里的去中心化的应用解决方案。这开辟了生态与开发者一个新的领域。任何Web开发人员已经熟悉JavaScript和Node.js从一开始就可以立即转移开发去中心化的应用程序。

我们与LSK核心目标是创建一个完整的即插即用的系统，可以让开发者都在一个平台上完成从设计、开发、发布和货币化的所有步骤。利用LSK生态系统，开发人员可以快速部署他们的JavaScript应用程序托管存储节点，获得在克达普商店上市，并立即进入LSK计算代码的执行节点。而由借款人共识功能侧链的完整性和安全性的支持。

最重要的是，所有这些云功能是由用户和LSK代表谁支付都通过内置的发票系统(或由代表的情况下网络本身)和付克(克的cryptocurrency)或BTC。它真正的是——站式的应用程序开发，提供了一个切割边缘，轻量级，并向前思考的解决方案。

### 应用链LSK币前景和价值分析

LSK是一个主打侧链开发的项目，同一般的公链不同。LSK并不在主链上做过多开发，而是把主链作为一个平台，通过SDK让开发者在上面做侧链开发，丰富生态，这个创意很新颖，不过实际操作起来技术难度不小。

目前LSK的代码提交频次不高，项目也并没有什么实质的进展，路线图也没有如期实现。侧链开发这方面，在生态起来之前，也不太可能会有大量开发者参与进来，毕竟虽然上链免费，但是开发者的付出还是希望有回报的，做出来的应用没人参与，之前的付出也就没有了回报，这样一来项目就出现了断层。

亮点：1). 基于JAVA语言开发，对开发者友好 2).

技术团队强大，github上代码更新频繁 3).

采用侧链技术，应用DAPP都基于侧链开发，保障主网的安全性和承载力

不足：1).侧链技术进展缓慢，导致其生态推进的不好 2).

基于侧链技术的项目目前也层出不穷，都是属于早期探索阶段，花落谁家还未得知

3). 社区运营不理想，国外在某些地区还可以，国内运行的较差

观点：LSK目前看来还是处于愿景很美好，现实很骨感的阶段，在生态起来之前，还是建议持币观望为好，毕竟靠讲故事做投资的话，风险还是比较大的。

综上所述，就是小编对于LSK币怎么样这一问题的回答，希望这份应用链LSK币前景和价值分析能够帮助到想要投资LSK币的各位投资者。如果大家真的想要投资LSK币，一定要提前做好功课，要知道，币圈投资的风险还是很大的，所以大家要放

弃幻想，认清现实，调整好自己的投资心态，正确合理的去评估自己的风险承受能力，一定要在自己的能力范围之内去投资，用手头上的闲钱去投资，我们要做到自己能掌控投资，而不是被投资牵着鼻子走，处于被动的状态对我们来说是非常不利的。